

***Jelentés a kórházak helyzetéről Németországban –
Krankenhaus-Report 2021 (9. rész):
A pandémia hatása a kórházi szolgáltatásokra 2020-ban***
Wissenschaftliches Institut der AOK (WIdO) –
Springer Verlag, Mai 2021

Kulcsszavak: kórházügy, kórházi ellátások, szolgáltatások, pandémia, Németország

Forrás Internet-helye:

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-662-62708-2_16

16. A pandémia hatása a kórházi szolgáltatásokra 2020-ban

Kórházfinanszírozás a pandémia idején

A gazdasági nehézségek áthidalása érdekében a kezelési kapacitások felszabadítása fejében a kórházak pénzügyi kompenzációban részesültek. Kezdetben minden kórház számára minden szabadon tartott ágyért naponta 560 EUR járt. Ezt később módosították és az ellátási terület, szolgáltatás típusa (teljeskörű, részben fekvőbeteg) és méret (különböző casemix-osztályok) szerint differenciálták. November közepe óta a lokális fertőzöttség és a szabad intenzív kapacitások függvényében csak bizonyos kórházakat köteleznek kezelési kapacitások felszabadítására. A kórházakat kezdettől fogva bevonták a kiterjesztett sürgősségi ellátásba. Év végén minden kórház jogosult egy éves zárókompenzációra, amely kiegyenlíti a pandémia okozta bevételkieséseket.

A fekvőbeteg ellátási folyamatok átalakulása

A pandémia erőteljesen megváltoztatta az ellátási folyamatokat. 2020-ban az előző évhez viszonyítva a fekvőbeteg felvételek száma jelentősen csökkent, mégpedig a pandémia első hulláma idején (március-május) erőteljesebben mint a második hullámban (október-december). Ez a szolgáltatási spektrumnak a súlyosabb esetek irányában való eltolódását eredményezte. A csökkenés műtéti beavatkozásoknál alacsonyabb volt mint más szolgáltatásoknál. Az esetszám kiválasztott sürgős eseteknél is alacsonyabb volt. Végül a csökkenés a többnyire halasztható kezeléseknél még erőteljesebb volt, amelyeknél a nyári hónapokban nem jelentkeztek utólagos effektusok. A COVID-19 súlyosságát a magas halálozási ráta, a hosszú ápolási idő és lélegeztetési idő bizonyítja.